

新型毒品化身“奶茶”被识破

临高警方慧眼识毒侦破特大贩毒案

■本报记者 李关平
通讯员 樊磊 田和新 毛志君

“香约奶茶”、“咖啡”的小包装里竟然装的是致幻剂、兴奋剂类毒品粉末。记者今天从临高县公安局获悉，当地警方近日成功斩断一条广东惠州至海南临高加来、和舍及儋州和庆地区的贩毒链条，抓获涉嫌贩卖毒品嫌疑人4人，当场缴获毒品244包毒品粉末(重约6千克)。

群众举报获重大线索

10月15日，群众举报和舍镇有一外号为“阿新”的人在和舍镇墟一带频繁

交易毒品。接报后，临高县公安局立即指示派出所民警先期侦查摸排线索。经民警连续数日走访侦查，最终锁定贩毒嫌疑人为王某新。

此人有贩毒前科，其贩卖毒品辐射临高加来、和舍及儋州和庆地区，数量较大影响恶劣，其名下一部小轿车最近频繁出入临城，形迹可疑且有交易毒品的重大嫌疑。临高县公安局接到反馈后高度重视，并成立了专案组。10月19日，专案组民警经过多日侦察推断，毒犯近日即将在临高县内交易。

毒品藏身奶茶包装

专案组兵分几路按照预案分工展开

行动。毒犯交易地点选择在了空旷的户外，而且交易时间短，极易逃脱。

“抓捕组民警无法靠近进行现场抓捕，只能再兵分两路分别跟踪两辆车。”临高县公安局刑侦大队大队长王宗才说，贩毒嫌疑人极其狡猾，两车会合交易成功后迅速分开，且各自在乡村道路不断绕行。

根据王某新驾驶车辆的行驶路线，结合其为和舍镇人，专案组断定该车可能往和舍方向逃离。专案组立即请求多文、和舍派出所出所设卡拦截。在和舍镇松涛和舍电站设卡点前，王某新见势不妙加速倒车逃离。带队设卡的和舍派出所副所长林志坚冲上前去，拔出手枪逼停车辆，民警们迅速将

王某新控制住。

民警全面搜查，起初并未在车内发现疑似毒品，难道交易后的毒品已在行车中抛弃？经过再三细心查验，一个纸箱内装着244包小包装的“香约奶茶”、“咖啡”，引起民警的高度注意。

“经鉴定，小包装内装的白色粉末，是人工化学合成的致幻剂、兴奋剂类毒品粉末，对人的中枢神经系统造成影响，使人兴奋或抑制，实为新型毒品。”王宗才介绍。

要警惕陌生人的饮料

根据王某新交代，为其提供毒源的上线毒贩人员为李某，有犯罪前科。

专案组根据王某新的供诉和当天跟踪另一辆车的轨迹，初步确定李某在三亚匿藏。在三亚警方的配合下，专案组成功抓获李某等3名贩毒嫌疑人。

省公安厅禁毒总队负责人介绍，自琼、粤、桂三省签署打击毒品协议加强通道查缉后，贩毒人员想方设法逃避警方检查，公安机关将进一步加大侦缉力度。此案重要特点是毒品呈现有迷惑性的包装。该新型毒品包装更趋隐蔽，请广大群众特别是青少年在一些娱乐场所消费时，不要轻易喝陌生人递来的饮料酒水。

目前此案正在进一步审理之中。
(本报临城10月27日电)

东方边防破获一起贩毒案

本报讯 (记者徐一豪 特约记者高智 通讯员陈星均)日前，东方市公安边防支队新村边防派出所民警顺藤摸瓜，通过对1名吸毒嫌疑人4个多小时的跟踪，成功破获一起贩毒案，抓获贩毒嫌疑人1名、吸毒人员1名，现场缴获毒品“K粉”21小包。

据悉，新村边防民警在走访调查中获悉一条重要线索：新村村民吴某经常吸食K粉，且经常到市区八所镇购买毒品。派出所决定暗中调查。10月21日晚，民警得知吴某离开家门前往八所镇，便悄然尾随其后。经过4个多小时的盯梢，民警最终在八所镇一加油站将正在购买毒品的吴某和贩毒人员文某擒获，并当场收缴毒品疑似物“K粉”21小包。

经审讯，文某对其贩卖毒品的犯罪事实供认不讳。目前，文某已被东方警方依法刑事拘留。案件正在进一步侦办中。

南航举办首个“会员日” 1万张1折机票等你抢

本报三亚10月27日电 (记者黄媛艳 通讯员楚洪雨 袁晓冉)今天记者从南航海南分公司了解到，南航将于10月28日首次在海口、三亚两地售票处，海口美兰机场、三亚凤凰机场补票柜台等旅客接触点，开展“南航会员日，礼遇新升级”主题活动。

28日活动当天，南航官网共推出1万张1折机票参与秒杀，其中，海口至广州、北京等，以及三亚至北京、上海、武汉、成都等约40条航线参与活动，机票乘机日期均在2015年11月1日至2015年12月31日期间，更多1折机票，旅客可通过南航官网查询。

此外，南航还推出主题游自由行特惠，长春、哈尔滨、乌鲁木齐等地“机票+五星级酒店”超低价；芽庄、普吉岛、巴厘岛等地“机票+五星级酒店”超低价。新开航线也推出自由行特惠，东京、罗马、基督城、沙巴机票+五星级酒店超低价。

南航有关负责人透露，10月28日会员日当天，南航会员在南航官网活动页面登录会员、或关注南航官方微博即可参加抽奖、赢取国内往返机票、里程与优惠券奖励，活动共有1000套0元往返机票、3000套1000里程、以及海量50元机票优惠券免费赠送。

据悉，“南航会员日”是南方航空公司为南航明珠俱乐部会员权益所打造的会员品牌活动，自10月28日首期会员日活动开始，以后每月28日举行。会员日活动主要面向广大南航明珠俱乐部会员，通过南航B2C官网、APP和微信端等主要载体，提供幸运抽奖、特惠机票、超值里程兑换、购票送里程、旅游打包产品、新航线产品和航空服务优选等丰富多彩的优惠和活动。



南沙归来
鱼满舱

金秋时节，琼海市潭门镇的渔民借助秋高气爽的好天气，远赴南沙海域进行远洋捕捞。经过一个多月的作业，近日，一艘艘满载鱼虾的渔船返回码头。这些海鲜随即被收购商运销各地海鲜饭馆。
特约记者 蒙钟德 摄

海口—珠海—合肥、海口—绵阳—银川两条航线昨日开通 海口美兰机场再添两条新航线

本报海口10月27日讯 (记者邓海宁 通讯员张晓依)10月27日上午，北部湾航空“海口—珠海—合肥、海口—绵阳—银川”航班首航仪式在海口美兰国际机场举行。据悉，新航线海口—珠海—合肥班期为每周二、四、六各一班，海口—绵阳—银川班期为每周一、

三、五、日各一班，两条航线均由ERJ190负责执飞。

据了解，海口—珠海—合肥航线去程航班号为GX8817，12:10从海口起飞，13:10抵达珠海，14:00从珠海起飞，16:10抵达合肥；回程航班号为GX8818，17:10从合肥起飞，19:30抵达珠海，20:

20从珠海起飞，21:15抵达海口。

海口—绵阳—银川航线去程航班号为GX8835，12:10从海口起飞，13:50抵达绵阳；15:00从绵阳起飞，16:30抵达银川；回程航班号为GX8836，17:10从银川起飞，18:40抵达绵阳；19:20从绵阳起飞，21:15抵达海口。

图说
富强 民主 文明 和谐
爱国 敬业 诚信 友善

勤

富强 民主 文明 和谐

我们的价值观



和
谐

户县张青义作

图说
富强 民主 文明 和谐
爱国 敬业 诚信 友善

和
气
致
祥

自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



舞阳王文浩作